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5 Ιανουαρίου, 2021 

 

Aγαπητές οικογένειες, 

 

Θέμα: Λειτουργία Δημόσιων Δημοτικών Σχολείων Δημοτικής Εκπαίδευσης  

        κατά το διήμερο 7-8 Ιανουαρίου 2021 

 

Καλοτάξιδο να είναι το 2021 ευχόμαστε από καρδιάς, γεμάτο από τα πολύτιμα 

δώρα της υγείας και της αγάπης. 

 

Με αφορμή τις πρόσφατες οδηγίες του ΥΠΠΑΝ, αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, 

κρίνουμε σκόπιμο να σας ενημερώσουμε για τα ακόλουθα: 

❖ Την Πέμπτη και Παρασκευή 7 και 8 Ιανουαρίου η φοίτηση των μαθητών/ριών, 

 θα πραγματοποιηθεί εξ αποστάσεως, μέσα από συνθήκες τηλεκπαίδευσης. 

❖ Για τις τάξεις Α΄-Γ΄, θα εφαρμοστεί πρόγραμμα ασύγχρονης εκπαίδευσης και 

κοινωνικοποίησης με συνδυασμό του ιστότοπου της σχολικής μονάδας, 

διαδικτυακών μέσων και του λογισμικού Μicrosoft Teams. 

❖ Επιπρόσθετα θ΄ αξιοποιηθεί και το πρόγραμμα εκπαιδευτικής τηλεόρασης του 

ΡΙΚ2 που θα προβάλλεται κατά το διήμερο μεταξύ των ωρών 8.30- 10.00π.μ. 

 

Παράλληλα ο μηχανισμός επικοινωνίας μαζί σας θα συνεχιστεί μέσω του 

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, αλλά και τηλεφωνικά όπως μέχρι τώρα. Στις 

περιπτώσεις όπου, κατά το διάστημα των διακοπών των Χριστουγέννων, έχουν 

προκύψει διαφοροποιήσεις είτε σε σχέση με τον τομέα της υγείας των μελών σας, 

είτε αναφορικά με τον τεχνολογικό εξοπλισμό ή τη δικτύωση του υποστατικού σας, 

παρακαλούμε όπως τύχουμε άμεσης ενημέρωσης, μέσω της Γραμματείας του 

Σχολείου. 

 

Αναλυτικότερες οδηγίες, σχετικά με το πρόγραμμα της πρώτης μέρας λειτουργίας, 

θα βρείτε αναρτημένες στον λογαριασμό σας στην Τeams ή εναλλακτικά στο  

E-mail σας, αν το επιθυμείτε. Για οποιοδήποτε στάδιο ή μαθησιακή δραστηριότητα, 

έχετε κάποια απορία ή επιθυμείτε μια περαιτέρω διευκρίνιση, μπορείτε ν΄ 

απευθυνθείτε στον Υπεύθυνου Εκπαιδευτικό της τάξης του παιδιού σας. 

 

Ολοκληρώνοντας, θα θέλαμε να σας ευχαριστήσουμε για τη μέχρι τώρα 

συνεργασία κάτω από ομολογουμένως πρωτόγνωρες συνθήκες, βέβαιοι ότι αυτή 

θα συνεχιστεί και θα εδραιωθεί στο επόμενο δύσκολο χρονικό διάστημα. 

Ταυτόχρονα σας ευχόμαστε υπομονή και δύναμη στις μάχες που έχετε να δώσετε. 

 

Με εκτίμηση, 

Η Δ/ντρια, 

Αγάθη Γεωργιάδου 

mailto:dim-egkomi1-ka-lef@schools.ac.cy

